

# Gyere, nevéssünk!

Rovatvezető: Vajda Ernő.

## SzEISzT-képek

Kolozsvárt is betiltották legújabbán a tejszín kiszolgálást. Alkólólag ugyanis a SzEISzT néhány napig Kolozsváron tartózkodott és az egész évi tejszínkészletet felémésztette. Szemtanúk közlése szerint legnagyobb pusztítást Barta Bébi pégzett. Még arról is tudunk, hogy a fentnevezett kolléga egy szép napon két ebédet, utána 7 darab süteményt egy cukrászdában, és végül 4 vacsorát fogyasztott el, s azután már csak azért nem evett többet, mert nem volt mit.

Míg a SzEISzT Kolozsváron tartózkodott, több nevezetes esemény történt. Itt meg kell emlékeznünk egyik tehetséges művésznünk hódításairól. Annyira megbondította a kolozsvári lányok szívét, hogy azok már nem is tudták szóban kifejezni iránta érzett hódolatukat, hanem levélíráshoz folyamodtak. Hogy mit lehet ezekben a levelekben olvasni, azt titoktatásunk nem engedi közölni, csak annyit sugatunk meg, hogy „ez nem az a bizonyos első szerelem, hanem ez örök.”

Akad néhány kellemetlenség is Kolozsváron. Ha valaki például a színházban, vagy egyéb kulturális helyeken kényelmesen elhelyezkedett egy pluszforras páholyülésben (a kényelemhez az is hozzájárult, hogy „potya” volt) és az idegenek leereszkedő mosolyával akart körültekinteni, mindjárt a mellette lévő páholyban SzEISzT tekintettel találkozott, akik persze tudták, hogy potya a páholyjegy és így abba kellett hagyni a leereszkedő mosolyt.

Anyagilag is akadt néhány kellemetlenség. Már az első napokban mindenki tartozott mindenkinek s olyan bonyolult lett volna az elszámolás, hogy inkább mindenki lemondott adósságai rendezéséről és azok behajtásáról. Hogy ki járt jól, azt nem tudom, de mindenesetre legrosszabbul Dombóvári ur, ugyanis a SzEI falatozójában meglehetősen megcsappant a forgalom (miután mindenki tartozik mindenkinek). Néha öt ember ad össze egy virslire valót, hogy azután ki eszi meg, az már az élelmességtől függ.

Hogy régebbi eseményekre térjek, a közelmúltban kedves vendégünk volt. Egy csángó ifjú, aki sok érdekes és hasznos felvilágosítást nyújtott keleten élő testvéreinkről. Többek között azt is megjegyezte, hogy náluk nem legény az, aki nem tudja jól a verbunkost táncolni. Egy kollegánk annyira lelkére vette a dolgot, és úgylátszik olyan jól begyakorolta a fent említett táncot, hogy hamarosan főlegénnyé fog előlépni (nem tévesztendő össze a vőlegénnyel).

K. KISS ILONA.

Húsvéti levél egy egyetemi hallgatótól. Kérem tudatni, hogy a bombatámadás után az egyetem romokban van-e? Ha nincs — a vezetőség mit tud felhozni mentségére?

Ki korán kel, nem egyetemi hallgató.

Aki másnak vermet ás — lépjen fel a Hamlet V. felvonásában.

## Az Éhség trónusánál

(Menzaszonett)

Korgással, hogyha megelégszel,  
Korogtam úgy is már elégszer  
Fogadd el, Éhség-szülte ékszer.

Ó, zordon Éhség! Trónusodhoz jöttem.  
Bús éhezöd, ki koldulna szegény,  
Szemem sarkából fázva, összetörten,  
Vágyó homállal villanik a fény.

Jóllakó-álmok korogtatnak sirva,  
Én: trónusodnál búsan sáppadok,  
S bús sóvárgással bámulok a sirra,  
Mert ott a férgek java jóllakott.

Búsan sétálok, behorpadó hassal  
S feléd sóhajtok: Éhség, mért gyötörsz,  
Mért nincs számomra dúsanrakott asztal?

— Amíg a szakács unottan morog  
Bús verseimre jórafeddő szóval; —  
Komor gyomrom a legjobban korog.

—oOo—

### MIKOR TANUL AZ EGYETEMI HALLGATÓ?

Ritkán mindig, hébe-hóba sokszor, olykor gyakran, többnyire néha, leginkább alig, legtöbbször sohase.

Az orvoskar hivatalos jelentése dühögő járványról számol be. Felismerhető jegyei: sóhajtozások, reszketések és fogadozások. Kezdeti stádiumában lelkiismeretfurdalásnak nevezik, teljes kifejlődésében egyes helyeken kollokvium, a jobban megfertőzött helyeken vizsga a neve.

## »HÍREK«

Az egyetem elhatározta, hogy a jövőben is alkalmazza ezérvben tökéletesen bevált módszerét, mely szerint 2 iskolanap után, legalább 3 hét szünetet ad.

Örömmel tudatjuk, hogy megalakult a SzEI, azaz Színészcsesemeték Ernyedetlen Inspirálója.

A Hamlet előadás elmarad, mert Stachó Claudius a fenyegető bossza elől a többi király után Angliába távozott. Utolsó kiáltványában a hallgatóságot a professzorok elleni további harcra buzdítja. Örömmel jelentjük, hogy a szerb légitámadásnak Szegeden bombasikere volt. Saját készítésű repeszdarabok Vajdánál, ki mérsékelt díjazásért mutogatja. Levelezőlap hívásra házhöz jön. Elményeinek elmondását mérsékelt óradíjért vállalja.

Az SzEI örömmel tudatja, hogy bombabiztos diványokat vett az állomásfőnöktől az Otthon számára.

Sajnálattal közöljük, hogy az SzEI elköltözik eddigi helyéről. Ugyanis a közeljövőben megindulnak Szegeden egy felhőkarcoló építkezései, s mivel a Tanácsnak az a felfogása, hogy minnél magasabb helyen legyen, így a helyiségek itt is a legfelső, azaz 50. emeleten lesznek.

A SzEI-diákegység legutóbbi tanácsüléséről a következő diákkétség szűrődött ki: Az egyetemi hallgatóság memorandummal fordul az Egyetemi Tanácshoz, melyben a következőket kéri:

Iktatáskor a 10 p-t ne a 2. és 3., hanem 4. és 5. újj közé lehessen tenni.

Vegyészek közező óraszámát 50-ről

100-ra emeljék, hogy éjszaka ne kelljen lefeküdniük.

Beszámolóra és kollokviumra csak végrendelettel legyen szabad menni.

Laboratóriumi jegyzőkönyvet ne naponta, hanem hetenkint 7-szer ellenőrizték?

Ezentul 50 emberre ne 2 mérőlombik essék, hanem legalább 2 és fél.

A bölcsészeti karon a kollokválók legyenek kötelesek a kollokvium előtt 24 órával a jegyzeteket megvásárolni.

Öngyilkos jelöltek figyelmébe: Figyelem! Aki kollokviumán okos dolgot mond, azt spirituszbá teszik.

Mint kiszivárgott, a rectori hivatal a következő rendeleteket szándékszik kiadni:

Óra végén a hallgatók katalógustartanak, t. i. amelyik prof. az idő letelte után még 2 perccel a teremben tartózkodik, prezenciát kap, s az ilyen professzorok lecke-könyvének láttamozását a hallgatók a félév végén megtagadhatják. Az ilyen prof. a következő félévben még hallgatónak sem vehető fel!

A rektor úr rendelkezése értelmében az egyetemen kétféle előadás lesz: gyakorlati és tudományos. A gyakorlatiak érthetőek, a tudományosak ezentul is érthetetlenek lesznek. (A bölcsészettudományi karon sürgősen keresnek olyan prof-t, aki gyakorlatilag ad elő.)

Az a professzor, aki a hallgatókban előismereteket és szorgalmat tételez fel, köteleztessek a logika újrakalkulálására. Erthetetlen kollégiumok kollokviumain legyen szabad érthetetlenül felelni.

A bölcsészeti, valamint a matematika-természettudományi karon a férfi hallgatók száma a nő-hallgatók számának legalább egytizedét elérje.

Szerkeszti:

SZABOLCSI GÁBOR és IFJ. KRISTÓ-NAGY ISTVÁN

Szerkesztőbizottság tagjai:

Nyikos István, Vajda Ernő, Szász Károly, Kiss Ottó Miklós, Szendery Attila,

K. Kiss Ilona, Szentmártony Lajos, Jankó Géza, Eözlös Zoltán, Dömötör László

Minden cikkért írója felel.

Felelős kiadó: ifj. Greguss Pál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Központi Egyetem.

Ára:

SzEI-tagoknak: 20 fill., professzoroknak: 1.—P., mindenki másnak: 40 fill.

Nyomta: ABLAKA GYÖRGY könyvnyomdája, Szeged, 1941.

### MENNI, VAGY NEM MENNI?

Matematikai kollokvium. — A hallgató verejtékezve próbálja a nagy táblánál a példát megoldani. Megakad és élénken dadog. — Elszántan továbbír és továbbdadog. Megint megakad.

A Professzori Szigor mögül kidugja fejét a Professzori Jóindulat és megszólal: „Na, megy, vagy nem megy?”

— „Megyek, Professor úr kérem”, sóhajtott és megindul a hallgatóság szintén remegő sorai felé.

### SZINKÉPELEMZÉS.

A kémiai laboratóriumban. — Az elsőévesek pepecselnek sok buzgalommal, locs-poccsal és üvegtörés-zörejjel.

Az egyik gólya különösen kiválóan buzog és öntözi a folyadékot nyakra-főre, főképpen pedig az asztalra. De valamennyi a próbacsőbe is jut.

A Professor Ur markáns alakja megjelenik a színen. Arca érdeklődést sugároz a gólya felé és elébe állítja a kérdést: „Milyen színű csapadékot kap, ha sikerül a locsolkodási művelet?”

— „Kanárisárgát” szól a megszólítással kitiintetett. — „Vigyázzon csak! Mire van ez a kifejezés fönn-tartva?” — igazítaná jobb irányba a professor.

„A kanárimadárnak!” — mondja ő boldog mosollyal.

Egy gólya kollokvál (még a régi egyetemen).

Jogtörténeti prof: Mondja meg nekem kérem, meről jöttek be a magyarok?

Hallgató: (félénken) Balról.

Prof: Nos?

Hallgató: (félénkes) Balról.

Prof: (élénken) Elég! Megbukott!

Hallgató: Bocsánat Méltóságos Uram, jobbról.

## Világszenzáció!

Ujra Szegeden! — Csak néhány napig Európa egyetlen Egyetemi Vándorcirkusza!

Itt látható!!!:

A közönség, mely mindent kibír!

A kísértet, mely »Atyja« szelleme. A hölgy, kit elásnak, s a díszvacsorán újra előjön.

A méregkeverő kígyó, mely atyját halálra marta. A nyakától a talpáig 5 méter, a talpától a nyakáig Stachó Claudius, a nyakan felül pedig csak a korona van a haján. Összesen az előadás előtt 2 cm., az előadás sikere után 28 méter. — Előadás előtt mikroszkop, előadás után távcsőigénylés.

Itt hallható a sugó, kinek szavát 5 km-ről hallani, ha halkán beszél. — Ha sugó, úgy már Alsóközponon hallható.

Tudatjuk a nagyérdemű közönséggel, hogy a színészeknek nyílt színen krumplival és hagymával való éltetése szigorúan tilos.

Rács mögött látható, Al Rasiel az indiai emberévő rendező, távevő és portyázó. Ingerlése tilos, s csak saját felelősségre!

Továbbá spirituszban látható Naszády, a csodazongorista, ki mindent lejátszik előlről hátra, hátulról előre, s spirálisan. Csak a saját szerepét nem tudja.

Itt látható a 3 testőr, mert a 4 csak a cigaretta-szüneteken van jelen, ennek rusnya képét csekély díjazásért jobb idegzetűeknek megmutatják.

Pazar pompa, fények, lépcsők — dobpergés, harsonaszó! Vészkiárat állandóan nyitva! Szünetekben idegcsillapító!

Előadás után saját költségére mindenkit díjmentesen hazaszállítunk.

Jó pénzért ajánlkozom eszmék kigúnyolására. Ajánlólevélként a SzEI ellen írt cikkeim használom.

Egy más boldogulásán keseregő.